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PHYSICS

BOOKS - DAS GUPTA

TGP - b PR & Y

1. Y 1: Y121 Y (light-year) &1 &1 A g

BYF-2: YBIAY (light-year, 1y.) Fald & gbrer

gRT 1 a9 & qa & 778 g


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_iHhSm0m8HXdZ

O A&

2. B 1: IR y = 3z + 4t° A E &, STar

x, y @1 Hiex & qor of Adss & =k fosam = &
B 2: faffg A= aar AN S Yifas JfRy &1
APTHA SITd BT 3T Jdbd &l

A BYT 1 Td g, BY9-2 I &, pYF-1 H I8

RS HA-2 gRT 8l gl

B. BYF-1 I ¢, BYF-2 I &, BYF-1 HI Il

AT HYF-2 gRT 7Y &l &1


https://dl.doubtnut.com/l/_iHhSm0m8HXdZ
https://dl.doubtnut.com/l/_qJyhSuaCj6L3

C.BYT 19 &, Y-2 AT 2l

D. BYF-1 39 &, BYF-2 I 8l

Answer: C

O A E

3. 9hdd | g1d &I faAT il gcg HI faaT 21
| ML*T —2]

I || FHall g9cd = —

L]
= [ML™'T ?] =<[


https://dl.doubtnut.com/l/_qJyhSuaCj6L3
https://dl.doubtnut.com/l/_db68ikNbjKDN

A BUT 1 I 8, B2 I §, HYF-1 H TL
AT HU-2 gRT aidl gl

B. HYA-1 I §, HUF-2 TA &, HA-1 & Tal
IR HF-2 §RT 18] aldl &l

C.HYT 1 9 &, BYF-2 3T &

D. BYA-1 3 g, FYT-2 I ¢l

Answer: A

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_db68ikNbjKDN

4, Y 1: I gIAM U I3 & A9 H yfderd Ffe
ShHSE 0.5% AT 1% &I, Y Jfdst Hatl | yfderd fe
2.5% &Pl |

HAT 2: fast il
1 5 AFE Am Av
EFE=—-—mv, —=—— —
E m v

A. BT 1 I &, $YF-2 I &, HYF-1 B Tel
AT HYF-2 gRT &Il &

B. $YUF-1 U &, BUT-2 I &, HYF-1 Y Tg
R HUF-2 gRT T8l el &

C. BT 19 ¢, YA-2 319 &l


https://dl.doubtnut.com/l/_ni566k91Mc8K

D. BUF-1 3 g, FYF-2 I gl

Answer: A

O &

5. dY9 1: Y§ d-1d (surface tension) dYUT d-Td

(tension) &I fIATY IHTE Bl €1

YT 2: d11d A dcl DI dYT Y8 d41d A Ufd Ubicd

a8 R R g1 Y 119 gl ¢


https://dl.doubtnut.com/l/_ni566k91Mc8K
https://dl.doubtnut.com/l/_CZtAeAjKFv6s

A BUT 1 I 8, B2 I §, HYF-1 H TL
AT HU-2 gRT aidl &l

B. HYA-1 I §, HUF-2 TA &, HA-1 & Tal
IR HF-2 §RT 78] aldl &l

C.HYT 1 9 &, BYF-2 3T &

D. HYA-1 3 g, FYT-2 I ¢l

Answer: D

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_CZtAeAjKFv6s

- = =
6.PY11:A x B =B x A.

PYT 2: HGQl IYUHEBA (vector product) UfdshA
fafamd (anti-commutative) 8dT &

A YT 1 I 8, BYF-2 I g, -1 H I
RAT HA-2 GRT 8l gl

B. $Y-1 ¥ &, BUYT-2 Y g, HYF-1 I Tg
R HYF-2 GRT T8l aldl &l

C. B 1 9T 8, HU-2 3T &l

D. HUF-1 3 g, BYF-2 I gl


https://dl.doubtnut.com/l/_aR7DBMQIHQhp

Answer: D

O da &

7. BYA-1: I 3T H fereliet ot 379+t feen faa?ia
(opposite) B THY &fUIb AR (momentary
rest) & &l &

B 2: fooddl IHIF 99 (velocity) L H TR ITH

@R (acceleration) g1 gidT &1

A BYT 1 I ¢, PYA-2 I ¢, HYF-1 HI T

AT HU-2 gRT aidl gl


https://dl.doubtnut.com/l/_aR7DBMQIHQhp
https://dl.doubtnut.com/l/_ASJFyPcxFI4c

B. BYA-1 I &, UT-2 TJ g, Y91 H I
RAT HAF-2 gRT 781 il 2|
C.HYT 1 T &, FYH-2 3T &

D. BUF-1 30 g, BYF-2 I gl

Answer: C

O S &

8. P 1: afe faseft G b1 T (v) HHA (1) B Bl
(function) & ¥9 ¥ JHIBUT v = a + bt? A Ih
giaT &1, STel a Ud b 3R 0fRT &, dd ¥ &I 1fel


https://dl.doubtnut.com/l/_ASJFyPcxFI4c
https://dl.doubtnut.com/l/_76oBltBKakH9

3HM (nonuniform ) gR1

DY 2: G R FHI R AR Sl &1 a9 avg H

3fd UHIHM (uniform) gl aRfl|

A BYT 1 I g, PYA-2 I g, BY-1 HI Il

AT HYF-2 §RT ald! ¢l

B. BYF-1 I ¢, BY-2 I &, HBYF-1 HI gl

AT HYF-2 gRT 7Y &l &1

C. BYT 1 I &, PYA-2 3T 2|

D. BYF-1 39 &, BYA-2 I &l

Answer: A

f ) |


https://dl.doubtnut.com/l/_76oBltBKakH9

9. B 1: Uch 31<E fABRY Bl 39l b Pl fABR

(prey) &I Ef¥ T (line of sight) T ATST HUR IEH]
qSl &

DY 2: §ab U fAdbel & o6 il 3= 997 A Hieh
g1 § I el g

A BYT 1 I ¢, BYF-2 I ¢, BYF-1 H I8

AT HU-2 gRT aidl &l


https://dl.doubtnut.com/l/_76oBltBKakH9
https://dl.doubtnut.com/l/_xOR1xMtHSgFW

B. BYA-1 I &, UT-2 TJ g, Y91 H I
R HYF-2 gRT 781 il 2|
C.HYT 1 9 &, BYH-2 3T ¢

D. BUT-1 3 &, BYF-2 I gl

Answer: C

O S &

10. B9 1 Tl BT HI g&F I1fd (projectile
motion) H & Wddild 9Y (parabolic path) &1
@Tcl ( slope) Ud X-AAH% & i< Wi IR—T ATH Uh


https://dl.doubtnut.com/l/_xOR1xMtHSgFW
https://dl.doubtnut.com/l/_lBSucEJkaZbX

IR T il & fSRIH @Tet & A1 +ve O AT ve &I
gl
BHYF-2: UAY I b RAcII 9Y (parabolic path)

&I FHIT &
gz &
= xtanl — AT 9y [l
4 2u? cos2 0
dy gx
—~ = tan — =a—>
dx an 2u2 cos? 6 @

A. BT 1 I &, BYF-2 IA 8, HYF-1 DI Jal
R HA-2 GRT &Il &l

B. $29-1 I g, BYA-2 I g, HYF-1 I I
IR HA-2 GRT 8] 8l &

C. BUT 1 I &, $YA-2 I 2|


https://dl.doubtnut.com/l/_lBSucEJkaZbX

D. BUF-1 3 g, FYF-2 I gl

Answer: A

O &

11.5Y 1: I aui B Skmh ' & 7 A HealeRd
PR & &, @ dkmh ! & T F MfAHH b B
fore aui & |TAf&ies o1 &1 IRATOT 5kmh 1 &P
BYT 2: § T3 & o AUfGd 931 I7b dI-Afell
& HfGQ IPTHA (vector sum) H UG EIdT & |


https://dl.doubtnut.com/l/_lBSucEJkaZbX
https://dl.doubtnut.com/l/_B4pf4aVxqose

A BT 1 I &, FYF-2 I g, $UF-1 B TEl
AT HU-2 gRT aidl gl

B. $YF-1 I &, U2 IX g, HU-1 HT TL
AT HYF-2 gRT 8! il 2

C. HUYT 1 I g, BYF-2 3ATA 8l

D. BUF-1 3 g, BYF-2 I gl

Answer: C

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_B4pf4aVxqose

= .
12. 5YF-1: fRft AN A = 41 — 37 BTy JA R
9489 (projection ) 4 HIA® &P
— —
YT 2: TG A BT y-HI R UAY A . 7 F 9red

g gl

A BYT 1 TJ g, BY9-2 I &, UT-1 H I8

AT HYF-2 §RT ald! 2l

B. HYF-1 I ¢, BYF-2 I ¢, BYF-1 HI Jgl
AT HYF-2 §RT &l ald! ¢l

C.HYT 19 &, BY-2 AT gl

D. HF-1 39 g, BYF-2 I gl


https://dl.doubtnut.com/l/_fEDQTdNJgIAX

Answer: D

O da &

13. Y 1 fdl FHedier AR 9 RT HRA & felv
fAgan fdig W JAdH =1t  /bgr a1 Trfgul
®Y 2: fAgan foig R SR & a1 T 8T 2

A BYT 1 I ¢, PYA-2 I ¢, HUYF-1 HI T
AT HA-2 GRT &Il &
B. BYA-1 I 8, FY-2 I g, HUF-1 I Tl

R HAA-2 gRT A1 2l 2


https://dl.doubtnut.com/l/_fEDQTdNJgIAX
https://dl.doubtnut.com/l/_2UNl7vtMgSfR

C. BYT 1 I &, PYA-2 I 2|

D. BYF-1 39 &, BYF-2 I 8l

Answer: C

O A&

14. B 1: fpdl g¥g Y HJeTH AT (equilibrium

position) # 33 faRTH & Y& 3114 gl

DY 2: VHIAM Il ¥ el 3@l R Ifdelied avg
oft Jiqem & fAfd & 8t &1


https://dl.doubtnut.com/l/_2UNl7vtMgSfR
https://dl.doubtnut.com/l/_8dNJSEdCQ12N

A BT 1 I &, FYF-2 I g, $UF-1 B TEl
AT HU-2 gRT aidl gl

B. $YF-1 I &, U2 IX g, HU-1 HT TL
AT HYF-2 gRT 8! il 2

C. HUYT 1 I g, BYF-2 3ATA 8l

D. BUF-1 3 g, BYF-2 I gl

Answer: D

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_8dNJSEdCQ12N

15. BYF 1: fbefl JATPR 99 R UHIHM Il I
Tfeiiet U1 BT 991 Ud ROT IHI & H1Y qRadl
(variable) 2|

DY 2: UHTHM o Ifd H 997 i feen weia

(tangential) dT @ROT Pl f&2M AT (radial) &l &l

A YT 1 I 8, BYF-2 I g, -1 H I
RAT HA-2 GRT 8l gl

B. $Y-1 I &, BUYT-2 Y &, HYF-1 Y Tg
RS HYF-2 gRT T8l aldl &l

C.HYT 1 9T &, BYH-2 3T ¢


https://dl.doubtnut.com/l/_jA9W4fH75reo

D. BUF-1 3 g, FYF-2 I gl

Answer: A

O &

16. B2 1: TN & JGH F e (roller) B Gobeld
(push) 1 37981 WiTAT (pull) 316 3M9TH &l

HYF-2: Wdd H PH H dd Bl Ub Gch

(component) YR & fAURId &Il &, Held: 3fUcid

yfafepar Ud ayuT g BH &l STTd ¢ |


https://dl.doubtnut.com/l/_jA9W4fH75reo
https://dl.doubtnut.com/l/_t7S7AYKf1VES

A BT 1 I &, FYF-2 I g, $UF-1 B TEl
AT HU-2 gRT aidl gl

B. $YF-1 I &, U2 IX g, HU-1 HT TL
AT HYF-2 gRT 8! il 2

C. HUYT 1 I g, BYF-2 3ATA 8l

D. BUF-1 3 g, BYF-2 I gl

Answer: A

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_t7S7AYKf1VES

17. B 1: 3%Re&N il (nonconservative forces)
& HeflT B Fuifed a1 w® R & fav Iike
3531 & TR U1 BT 99 H1=7 &) erdl g

BYA-2: 3R Jc1 (S gvon) 6 3ufRAfd & B
& i Ha1l & g &l &l

A FUT 1 I &, FYF-2 I &, YF-1 B Tel
RAT HA-2 GRT 8l gl

B. $YF-1 ¥ &, BYT-2 I &, HYF-1 &Y Jg
AT HYF-2 gRT T8l el &

C.HYT 1 9 &, BYH-2 3T &


https://dl.doubtnut.com/l/_KQ38y2cCcsBt

D. BUF-1 3 g, FYF-2 I gl

Answer: A

O &

18. B 1: foelt a1 I AT 1T (U) Td IR (
extension) x & &I WiAT I™T ITH I 34T BIdT

gl
o2 3 B R B3 U — %W.


https://dl.doubtnut.com/l/_KQ38y2cCcsBt
https://dl.doubtnut.com/l/_bntbgToUYPga

A BUT 1 I 8, B2 I §, HYF-1 Y TL
AT HU-2 gRT aidl &l

B. HYA-1 I §, HUF-2 TA &, HA-1 & Tal
IR HUF-2 §RT 18] aldl &l

C.HYT 1 9 &, BYF-2 3T &

D. HYA-1 3 g, FYT-2 IJ ¢l

Answer: D

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_bntbgToUYPga

19. H-1; fohdbe &I IS I Ad FHI 319 BT
Pl ST OIS of 37T 2|
HYF-2: JAARTA g6+ & dic HBH oIl &, Hifp

I Bl AT =1 X IJAIARTA

A BYT 1 Td g, BY9-2 I &, UT-1 H I8

AT HYF-2 §RT ald! ¢l

B. HYF-1 I ¢, BY-2 IJ &, HBYF-1 HI Jgl
AT HYF-2 §RT T8l ald! ¢l

C. HYT 19 &, Y-2 AT gl

D. HF-1 39 g, BYF-2 I gl


https://dl.doubtnut.com/l/_768qM4nf7KwC

Answer: A

O dra &

20. B 1: Vb WIMEIC &l (1 MWh) &1 JeaTcdD

(equivalent) G&IHTH 40 mg &IdT &1

DY 2: GHAT Holl AAJAd HG B AR Hall
E = mc*, 318l m = GH d2T c= Yep12l Pl fAafd

T 91 |

A BYT 1 I ¢, PYF-2 I ¢, HYF-1 HI T

T HYF-2 §RT &l gl


https://dl.doubtnut.com/l/_768qM4nf7KwC
https://dl.doubtnut.com/l/_pQ4MLwVQQFAZ

B. BYA-1 I &, UT-2 IJ g, Y91 H I
R HYT-2 gRT 781 il 2|
C.HYF 1 9T &, FYF-2 3T ¢

D. BUF-1 30 g, FYF-2 I gl

Answer: D

O A &

21. BY 1: THAIBYUT I b BRI fa¥g Ud AT
33l (potential energy) aRUIRA &l €, e
YT g1 b BRUT favg Td AT Hatl &1 31fad


https://dl.doubtnut.com/l/_pQ4MLwVQQFAZ
https://dl.doubtnut.com/l/_1TZ1WStLCA0b

PG

HYF-2: bad Iveft gl (conservative forces) &

& 1 AT STl IRUTRA BIell € |

A BYT 1 Id g, BY9-2 I &, pUT-1 H I8

AT HYF-2 §RT ald! ¢l

B. BYF-1 I ¢, BYF-2 I ¢, BYF-1 HI gl

AT HYF-2 gRT 7Y &l &1

C. BYT 1 I &, PYA-2 I 2

D. BYF-1 39 &, BYF-2 I &l

Answer: A

[ 4 ) |


https://dl.doubtnut.com/l/_1TZ1WStLCA0b

22, 5 1 foodlt €6 fUUg BT FTScd T YA HUiA
37 & felv JHM ST 8|

$Y 2: Bl 318 & IR Siscd MU 39 e &b
AR goAT fadRUT (mass distribution) &1 Uebfd
R AR e 81

A BYT 1 I ¢, BY9-2 I ¢, BYF-1 H I8t

AT HU-2 gRT eidl &l


https://dl.doubtnut.com/l/_1TZ1WStLCA0b
https://dl.doubtnut.com/l/_iSVjEHYIfQEL

B. BYA-1 I &, UT-2 IJ g, Y91 H I
R HYT-2 gRT 781 il 2|
C.HYF 1 9T &, FYF-2 3T ¢

D. BUF-1 30 g, FYF-2 I gl

Answer: D

O &

23, B 1: 3RTHAM GIA dYT fAWRId 3D &

BN Bl faRTHTRYT A b fbU I R [Aer

(system) bl goIHIA % (centre of mass) @R


https://dl.doubtnut.com/l/_iSVjEHYIfQEL
https://dl.doubtnut.com/l/_JXVED1RS78tI

Y&dl & STafeb il 3ThYUT & BRUT Ifaefie I8d &
PYF 2: Jg ABR Nide gcil & 31efq sifoarE ¢

deT STl Sl Y 3uRATT # goan &g Hi Afd
el gl 2|
A T 1 T g, BYF-2 I §, HYA-1 Hl &
AT HYF-2 gRT &Il ¢
B. -1 I g, HYA-2 TY &, HY-1 &I Tg
AT HYF-2 GRT 8] &Il &

C.HYT 1 9 &, BYF-2 3T &

D. HYA-1 3 g, FYT-2 IJ ¢l


https://dl.doubtnut.com/l/_JXVED1RS78tI

Answer: A

O daw &

24, 5 1 foodt a¥q B TP (shape ) TAT AISS

(size) IGATd W 3B gIHH dg (centre of mass)

BT A g 1T 2l

BY9-2: fbell O] & gIHM bg ol [Afd Afger

(position vector) It garg


https://dl.doubtnut.com/l/_JXVED1RS78tI
https://dl.doubtnut.com/l/_PgnZfMbEpPSg

A BUT 1 I 8, B2 I §, HYF-1 Y TL
AT HU-2 gRT aidl &l

B. HYA-1 I §, HUF-2 TA &, HA-1 & Tal
IR HUF-2 §RT 18] aldl &l

C.HYT 1 9 &, BYF-2 3T &

D. HYA-1 3 g, FYT-2 IJ ¢l

Answer: A

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_PgnZfMbEpPSg

25. Y 1: fodl €¢ U (rigid body) &1 HIvig
AT 3T ot foig & aive Jw BT &, STl | = 39
foig & JERAGT gUiH 3181 & IR 39 o] Bl STScd
37T AT w = PO 9T |

B 2: foodt €¢ fUg &1 BIviy 971 3Hb Tt foig &b
qive: THM &Il &l

A BYT 1 Td g, BY9-2 I &, YT-1 H I8

AT HYF-2 §RT ald! ¢l

B. HY-1 I &, HAF-2 I &, HAA-1 bl Tl

AR HYF-2 gRT 781 aidl 2l


https://dl.doubtnut.com/l/_hlHEuWZ38TiY

C. BUT 1 I &, YA-2 3T 2|

D. BYF-1 39 &, BYF-2 I &

Answer: B

O A&

26. 5 1 fooll 31T9d F& HAAA (inclined rough
plane) W YUick aiiefAe I1fd (pure rolling motion
) & ohH H TNUT gRT BRI HUTfed gl &

®YF 2: QUi cllefe Ifd & guor g B gopfd
Afere (static) gl &, 3T (kinetic) & |


https://dl.doubtnut.com/l/_hlHEuWZ38TiY
https://dl.doubtnut.com/l/_bRegYfLKRLRc

A BUT 1 I 8, B2 I §, HYF-1 Y TL
AT HU-2 gRT aidl &l

B. HYA-1 I §, HUF-2 TA &, HA-1 & Tal
IR HUF-2 §RT 18] aldl &l

C.HYT 1 9 &, BYF-2 3T &

D. HYA-1 3 g, FYT-2 IJ ¢l

Answer: D

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_bRegYfLKRLRc

27. Y 1: § GRG3N b GAAMT Bl QAT IR 3P
o= &t g3t ot I v < ST Al 39 ofi" 31y
e &1 giATT 3iafcdd Y&t &

BYF-2: FeA b I[SdyUl A9 b IIR,

G
P mimsy

’I°2
A. BT 1 I &, $YF-2 I &, YF-1 B Tel
AT HYF-2 gRT &Il &
B. $YF-1 I &, U2 I &, HYF-1 HI Tel
R HUF-2 gRT T8l el &

C. BYF 19 ¢, HYA-2 39 &l


https://dl.doubtnut.com/l/_RXkuQvZTTF5x

D. BUF-1 3 g, FYF-2 I gl

Answer: A

O dfd &

28, HYF-1: Jedl F dhg W BT avg &1 9R I &
ST &1

HAT2: A F BEA PR (z < R) T[S @RI
, (1 T . _
g _(1 R)ga-s’rR ged] B BT doT g
gt &bl Hdg R [BAld R |


https://dl.doubtnut.com/l/_RXkuQvZTTF5x
https://dl.doubtnut.com/l/_IYtCpIdqZKb8

A BUT 1 I 8, B2 I §, HYF-1 Y TL
AT HU-2 gRT aidl &l

B. HYA-1 I §, HUF-2 TA &, HA-1 & Tal
IR HUF-2 §RT 18] aldl &l

C.HYT 1 9 &, BYF-2 3T &

D. HYA-1 3 g, FYT-2 IJ ¢l

Answer: C

O i w &



https://dl.doubtnut.com/l/_IYtCpIdqZKb8

29, HYA-1: IfG Yol &I Wb U HYA &b UReE

ThUT (spinning) 3AH® d¢ gl ST dl Bl

@RUT g &I A1 g€ 1T &
HYH-2: gedl B 3P I B BRI ISR @R Bl
T A9 ¢' = g — Rw?’ cos® X\, ST&l A = [ &I

37417911

A BYT 1 Td g, BY9-2 I &, YT-1 H I8

AT HYF-2 §RT ald! ¢l

B. HY-1 I &, HAF-2 I &, HAA-1 bl Tl

AR HYF-2 gRT 781 aidl 2l


https://dl.doubtnut.com/l/_zSiAmngSZFZJ

C. BUT 1 I &, YA-2 3T 2|

D. BYF-1 39 &, BYF-2 I &

Answer: D

O A&

30. B 1: I B IRPHAT HRAGTA It I&T B
DIUNY AT (w), IRB I (v) AT Tt Hail fafd=
feig3l R 3RHT & 8, W PIUIT JaT (angular
momentum) 3=R I&dT gl

%

P2 TR BT A ST = 7 x F = 0


https://dl.doubtnut.com/l/_zSiAmngSZFZJ
https://dl.doubtnut.com/l/_DJFKNZKOcUWR

A BUT 1 I 8, B2 I §, HYF-1 Y TL
AT HU-2 gRT aidl &l

B. HYA-1 I §, HUF-2 TA &, HA-1 & Tal
IR HUF-2 §RT 18] aldl &l

C.HYT 1 9 &, BYF-2 3T &

D. HYA-1 3 g, FYT-2 IJ ¢l

Answer: A

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_DJFKNZKOcUWR

31. BYF 1: TSR DI o1 H H1d (steel) AP
TR (elastic) &l

Hq 2; fGU U faxwuysd a1 (deforming force) )

feIU I9g &bt qor-I1 H STd H HH fawqur g 2|

A BYT 1 Td g, BY9-2 I &, UT-1 H I8

AT HYF-2 §RT ald! ¢l

B. HYF-1 I ¢, BY-2 IJ &, HBYF-1 HI Jgl
AT HYF-2 §RT T8l ald! ¢l

C. HYT 19 &, Y-2 AT gl

D. HF-1 39 g, BYF-2 I gl


https://dl.doubtnut.com/l/_asYjRACnU2NC

Answer: A

O A&

32. BT 1 TGHT Pl Fdg R Al el (simple

pendulum) oI ATdddbld (time period) qaaﬁ $I

TdE W & TIdPpld D 319al 31fde gidr &l

BH-2: gedl &Y o1 & <igH Igd BIel 8 |

A BYT 1 Id g, BY9-2 I &, UT-1 H Ig

RS HA-2 gRT 8l gl


https://dl.doubtnut.com/l/_asYjRACnU2NC
https://dl.doubtnut.com/l/_lgkgw1X0fB4D

B. BYA-1 I &, PUYT-2 T g, HYF-1 H I&
R HYT-2 gRT 781 il 2|
C.HYF 1 9T &, FYF-2 3T ¢

D. BUF-1 30 g, FYF-2 I gl

Answer: B

O S &

33. BYF- 1 YRl &l AIH glgglfcid ot
(hydraulic lift) &1 BRIGRI gid (working


https://dl.doubtnut.com/l/_lgkgw1X0fB4D
https://dl.doubtnut.com/l/_J3gUrDNQcp0b

principle) g |

P 2: T4 Ufdl Ubics 9Bl R °TdT JUie |

A BT 1 I 8, B2 T &, BYF-1 Y T&
AT HU-2 gRT aidl gl

B. HUYA-1 I §, $U-2 T &, HUF-1 B Jal
AT BH-2 GRT A8l Eiell g

C.HYT 1 9 &, BYF-2 3T &

D. HYA-1 3 g, FY-2 I ¢l

Answer: B

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_J3gUrDNQcp0b

34, BY 1 3cciiad & v Bl avg & gRI
faRefid gd &1 YR 39 9% & I UR I 31fAH

a1 =1faul
$4-2: g9 RAfd A a3 F 6 3R AT g @

3ud g pft

A. BYT 1 I g, BAA-2 I g, BY-1 BT Il
AT HYF-2 §RT &Il ¢
B. FYA-1 I &, FYF-2 I ¢, HYF-1 I Tl

AT HYF-2 gRT A2l &l &1


https://dl.doubtnut.com/l/_J3gUrDNQcp0b
https://dl.doubtnut.com/l/_ZSM3SrReRAxu

C. HYT 19 &, BY-2 AT 2l

D. BYF-1 39 &, BYA-2 I &l

Answer: C

O A&

35. $Y-1: TTba! bl Ub ¢pal (block) foedt I &
gt # R Y@l &1 R gU gobs Bl 3MURA UR
g g |

BYF 2: THT & gRT HW Pl 3R IdT §31 3D


https://dl.doubtnut.com/l/_ZSM3SrReRAxu
https://dl.doubtnut.com/l/_SKFex6MzUivq

dc1 (buoyant force) APl &b gﬁ G| ‘3? UR &I

9T (support) &l
A BYT 1 I ¢, BY9-2 I ¢, BY9-1 H I8
AT HA-2 gRT &Il &
B. BYF-1 I &, U2 IJ g, HBYF-1 H I

AR HAUF-2 gRT 781 il 2|

C.HYT 1 9 &, BYF-2 3T &

D. HYA-1 3 g, FY-2 I ¢l

Answer: A

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_SKFex6MzUivq

36. % 1 $S Hdls b HW 36+ & dIG g8goM

J MW VP defd 3R HW 81 31 8

HYF 2: JYHSA G Hdls & AY gedl g 3R

3TfABHAH 318 W I8 Y b RSN 8l 1T &l

A BT 1 I &, $YF-2 I &, YF-1 B Tel
AT HYF-2 gRT &Il ¢

B. -1 I &, Y2 I &, HYF-1 HI Tal
R HUF-2 gRT T8l el &

C. BYF 19 ¢, PYA-2 319 &l


https://dl.doubtnut.com/l/_SKFex6MzUivq
https://dl.doubtnut.com/l/_QNK2MSKO7nip

D. HUF-1 3 g, BYF-2 I gl

Answer: C

O dfa &

37. -1 3ic BUS! Bl &1 & oI AT & IRH Hicd
BT TRIT T SITdT 2|
BYF- 2: UIg7 & el bl I8 d41d dig & ¢ I

gedl gl


https://dl.doubtnut.com/l/_QNK2MSKO7nip
https://dl.doubtnut.com/l/_59DlaXQzTyig

A BT 1 I &, FYF-2 I &, $UF-1 B TEl
AT HU-2 gRT aidl gl

B. -1 I &, U2 TX g, HU-1 HT TL
AT HYF-2 gRT 8! il 2

C. HUT 1 9 g, BYF-2 ATA 8l

D. BUF-1 3 g, FYF-2 I gl

Answer: A

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_59DlaXQzTyig

38. BT 1: HIABT Al foIa-T HbIoT (narrow) aldl

& 394 gg 3d-1 €l 31fd% FHarE db 3od1 2l
HY 2: Ig JRIBU & JA (ascent formula) &
3R &

A BYT 1 Td g, BY9-2 I &, YT-1 H I8

ST HYF-2 §RT ald! 2l

B. HYF-1 I ¢, BYF-2 IJ ¢, HBYF-1 HI Jgl
AT HYF-2 §RT &l ald! ¢l

C. BYT 19 &, BY-2 AT gl

D. HF-1 39 g, BYF-2 I gl


https://dl.doubtnut.com/l/_3gUAgzlI4zQ3

Answer: A

O dfa &

39, %Y 1: Bifcih MU (critical temperature) W

fopal gd o1 Y8 a1 I &1 ATl 8l

HYF 2: 39 dlY R &g U4 39 &b fav 3idv 310ifas

dd (intermolecular forces ) SRTR &l 3Td &1 g4

o1 foht Saprae (restriction) & Shet FdbdT £l

A BYT 1 I ¢, PYA-2 I ¢, HYF-1 HI Tl

AT HU-2 gRT eIl gl


https://dl.doubtnut.com/l/_3gUAgzlI4zQ3
https://dl.doubtnut.com/l/_Ybp7JSMybDmn

B. BYA-1 I &, UT-2 TJ g, Y91 H I
R HAF-2 gRT 781 aidl 2|
C.HYT 1 9T &, FYF-2 3T &

D. BUF-1 3 g, BYF-2 I gl

Answer: A

O S &

40. HY- 1 §81 4a I 39al g 92 faRaP I
(deforming forces) @7 37 371<Ed! TRE faRTe

bl &l


https://dl.doubtnut.com/l/_Ybp7JSMybDmn
https://dl.doubtnut.com/l/_KSwo4p3fw7iq

®YF-2: fll g P 3R &1 AR ad (excess
pressure) S d-Td & HHYTAT &l 8|
A T 1 Td g, BYF-2 I §, HYA-1 Hl &I
AT HU-2 gRT aidl gl
B. -1 I g, HYA-2 TY &, HY-1 &I Ta
RS HAUF-2 gRT 78! &rell &
C. Y 1 9F ¢, BYA-2 AT 8|

D. BUF-1 30 g, FYF-2 I gl

Answer: B

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_KSwo4p3fw7iq

41. B 1: F{HH HISST b AT &b &1 Jelgell bl

Uch BfABT Il (capillary tube) gRT 3lg— TR AT

b1 §21 qoigell heldl (expands) & Siafd Blel

JeTge UPHRA (shrinks) BT & |
BHY-2: HGAA b e I Tl el Jelgel & 3ice

US d-1d & PHRUT 394 31T &1d dedl &l

A BYT 1 I ¢, BYA-2 I ¢, HUYF-1 HI Tgl

AT HA-2 gRT &Il &


https://dl.doubtnut.com/l/_KSwo4p3fw7iq
https://dl.doubtnut.com/l/_s1CnVbqfpXbx

B. BYA-1 I &, UT-2 TJ g, Y91 H I
R HAF-2 gRT 781 aidl 2|
C.HYT 1 9T &, FYF-2 3T &

D. BUF-1 3 g, BYF-2 I gl

Answer: A

O S s &

42, Y 1: AL A @A R Teb g T bl Adg

R R Ihd! & At 3d! geref H 37 & g hH
TS Al AL g STl 2


https://dl.doubtnut.com/l/_s1CnVbqfpXbx
https://dl.doubtnut.com/l/_2AsoswR1iNe5

B 2: foslt g% P IcATahdl (buoyancy) 3Hb
ueref (material) 37X 3MT®R (shape) @ w® AR
B el

A BYT 1 I g, PYA-2 I g, BY-1 B Il

AT HYF-2 §RT ald! ¢l

B. BYF-1 I ¢, BYF-2 I &, BYF-1 HI Jgl
AT HYF-2 §RT &l ald! ¢l

C. BYT 1 I &, PYA-2 I 2|

D. BYF-1 39 &, BYA-2 I &l

Answer: C

f 1


https://dl.doubtnut.com/l/_2AsoswR1iNe5

43, F 1: AT STgIST &b 241 DI HUL Jdg B! 3dd

3R At Idg &1 319ddl a1 ST &

HYF-2: &1 P HW dY P JdTE (air currents) bl
A1 B il & 3R SHICTC ST & HW hI 31981 1
& 121 319 4 g 2

A BYT 1 I ¢, BYA-2 I ¢, HUYF-1 HI Tgl

AT HU-2 gRT el &l


https://dl.doubtnut.com/l/_2AsoswR1iNe5
https://dl.doubtnut.com/l/_MLqaqeOM662n

B. BYA-1 IJ &, UT-2 TJ g, HYF-1 H I&
R HAF-2 gRT 781 aidl 2|
C.HYT 1 9T &, FYF-2 3T &

D. BUF-1 3 g, BYF-2 I gl

Answer: C

O S &

44, $F-1: TN P g¢ gedl 6l Tag I FHAE T A
eIl B

HY 2: Bl I ATEIH (viscous medium) H


https://dl.doubtnut.com/l/_MLqaqeOM662n
https://dl.doubtnut.com/l/_HjB2jgHJeASm

PRl g5 a%d 3idF (eventually) Th TRH
(terminal velocity) UTtd Al g |
A BT 1 I &, B2 T §, HA-1 B Tal
AT HU-2 gRT aidl gl
B. HUA-1 I g, $U-2 T &, HUF-1 B Ja
IR HUF-2 §RT 78] el &l
C. YT 19 g, HA-2 3 ¢l

D. BUF-1 30 g, FYF-2 I gl

Answer: D

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_HjB2jgHJeASm

45. % 1 Gd B g BT ABR Ny (spherical)

g gl

HYT 2: SIE P 37Ul Gd DI §G b 3iE3 B a9

HfAB gIdT 8l

A BT 1 I &, $YF-2 I &, HYF-1 B Tel
AT HYF-2 gRT &Il ¢

B. $YF-1 U &, BUT-2 I &, HYF-1 &Y g
R HUF-2 gRT T8l el &

C. BT 19 ¢, YA-2 39 &l


https://dl.doubtnut.com/l/_HjB2jgHJeASm
https://dl.doubtnut.com/l/_H59YBd26F9H8

D. BUT-1 3 g, BYF-2 I gl

Answer: B

O i w &

46. HYF-1: YdTg & YRR (streamline) 81 &
feTe whifcles 991 (critical velocity) T HH HH-I-BH
GEICIRY

HYH 2: G D YdTg BI U1 37 5 & pifces 1A
3718 &l SITaT 8, Al UdTe fagel (turbulent) & STTdT
gl


https://dl.doubtnut.com/l/_H59YBd26F9H8
https://dl.doubtnut.com/l/_88veJguGzPuB

A BT 1 I &, FYF-2 I &, $UF-1 B TEl
AT HU-2 gRT aidl gl

B. -1 I &, U2 TX g, HU-1 HT TL
AT HYF-2 gRT 8! il 2

C. HUT 1 9 g, BYF-2 ATA 8l

D. BUF-1 3 g, FYF-2 I gl

Answer: D

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_88veJguGzPuB

47. SYF-1: 32 (take off) P Ugdl EATS STaTSl B
gdle Usl (runway) W Ifd & 3Tl & difes a8
3MMaH e (lift) UTEd o b |

DY 2: I SRcil I8 (Bernoulli's theorem) &

3R gl

A YT 1 I 8, BYF-2 I g, -1 H I
RAT HA-2 GRT &Il gl

B. $Y-1 I &, BUYT-2 A &, HYF-1 I Jg
RAT HYF-2 GRT T8l aldl &l

C.HYT 1 9T &, BYF-2 3T &


https://dl.doubtnut.com/l/_DUyFYEF5Ka4b

D. BUT-1 3 g, BYF-2 I gl

Answer: A

O &

48. AT 1: fpdl M W T B 3B PRAT

(sudden fall), 31Tel} (storm) 319 &1 g ST &

B 2: d1Y DI YaTg A g1d A HH q1d & 8 3R
gl €|


https://dl.doubtnut.com/l/_DUyFYEF5Ka4b
https://dl.doubtnut.com/l/_8oxkqIQn6WBc

A BT 1 I &, FYF-2 I &, $UF-1 B TEl
AT HU-2 gRT aidl gl

B. -1 I &, U2 TX g, HU-1 HT TL
AT HYF-2 gRT 8! il 2

C. HUT 1 9 g, BYF-2 ATA 8l

D. BUF-1 3 g, FYF-2 I gl

Answer: A

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_8oxkqIQn6WBc

49. $-1 TG QI dPb PRA P 916 ANt Pl §g f~ad
T T & el &l
HY 2: FAT BT R M I 9] P YR &b SRR &

ST 81

A BYT 1 Td g, BY9-2 I &, YT-1 H I8

ST HYF-2 §RT ald! 2l

B. HYF-1 I ¢, BYF-2 IJ ¢, HBYF-1 HI Jgl
AT HYF-2 §RT &l ald! ¢l

C. BYT 19 &, BY-2 AT gl

D. HF-1 39 g, BYF-2 I gl


https://dl.doubtnut.com/l/_s6OEAMI7lJgf

Answer: A

O dfa &

50, ®HYA-1: S8 & feAl & " & Gof oy
(jammed) 3TTd &

BY-2: HAH & YoIf & ol ITR—PT H TV SHaTe
8D (lubricant) &l QAT (viscosity) AT & TeA
3 96 3Tl 8l

A BYT 1 I €, PYA-2 I ¢, $YA-1 HT Il

AT HU-2 gRT eIl gl


https://dl.doubtnut.com/l/_s6OEAMI7lJgf
https://dl.doubtnut.com/l/_RZQUovm2NLhj

B. BYA-1 I &, UT-2 TJ g, Y91 H I
R HAF-2 gRT 781 aidl 2|
C.HYT 1 9T &, FYF-2 3T &

D. BUF-1 3 g, BYF-2 I gl

Answer: A

O S &

51. 2 1: 319 fAgd A9 R Bt 5 & HFaT A
afvad &rdr & @ 39 3Rl & plmerga aa
(root mean square speed) 31aRRafdd &l &l


https://dl.doubtnut.com/l/_RZQUovm2NLhj
https://dl.doubtnut.com/l/_jlJv4iVQ4Atd

BYA 2: N &b AU BT BT AIF-HA I N &b
3 W AR 98 et 21
A T 1 Td g, BYF-2 I §, HYA-1 Hl &I
AT HU-2 gRT aidl gl
B. -1 I g, HYA-2 TY &, HY-1 &I Ta
RS HAUF-2 gRT 78! &rell &
C. Y 1 9F ¢, BYA-2 AT 8|

D. BUF-1 30 g, FYF-2 I gl

Answer: B

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_jlJv4iVQ4Atd

52. Y 1: BT & YRAT (quantity of heat) BT

S| AT [ &

HAT 2: T Hal] Bl Uh FY ¢l

A. BT 1 I §, BUF-2 IA 8, HYA-1 DI Jal
R HA-2 GRT &Il gl

B. $29-1 I g, BYA-2 IX g, HYF-1 I I
SR HYF-2 GRT T8l aidl &l

C. B 1 9T ¢, $U-2 I &l

D. BYA-1 3 g, BYT-2 IJ &l


https://dl.doubtnut.com/l/_jlJv4iVQ4Atd
https://dl.doubtnut.com/l/_UAV3G4BGbdTB

Answer: A

O dfra &

53. BT 1: Tb IR 4°C W UHI A T @8
(CTSTeTd) *RT §37 &1 SRH AT B8 = W I e

I 9TE7 9&dT (overflow) 21

BT 2: T BT T183 T84T 39P YR P BRUT gidl

gl

A BYT 1 I €, PYA-2 I ¢, $YA-1 HT Il

AT HU-2 gRT eIl gl


https://dl.doubtnut.com/l/_UAV3G4BGbdTB
https://dl.doubtnut.com/l/_1b6jHurej5T4

B. BYA-1 IJ &, UT-2 TJ g, HYF-1 H I&
R HAF-2 gRT 781 aidl 2|
C.HYT 1 9T &, FYF-2 3T &

D. BUF-1 3 g, BYF-2 I gl

Answer: B

O S &

54, H2A-1 IR Fax & WHT sed! G 8l

BT 2: IS 9T aTeR A& FAdbetar 2


https://dl.doubtnut.com/l/_1b6jHurej5T4
https://dl.doubtnut.com/l/_v9X05coAFC2O

A BT 1 I &, FYF-2 I &, $UF-1 B TEl
AT HU-2 gRT aidl gl

B. -1 I &, U2 TX g, HU-1 HT TL
AT HYF-2 gRT 8! il 2

C. HUT 1 9 g, BYF-2 ATA 8l

D. BUF-1 3 g, FYF-2 I gl

Answer: C

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_v9X05coAFC2O

55. BY-1: TG PW fig &b fIv HqMyor Ul
(absorption coefficient) MR IS W
(emission coefficient) GF1 &1 A9 1 gidT &1

HYF-2; TGeT 39T H (perfect absorbers) 3G

351 (perfect emitters) &ld &l

A YT 1 I 8, BYF-2 I g, -1 H I
RAT HA-2 GRT &Il gl

B. $Y-1 I &, BUYT-2 A &, HYF-1 I Jg
RAT HYF-2 GRT T8l aldl &l

C.HYT 1 9T &, BYF-2 3T &


https://dl.doubtnut.com/l/_ge0TGxIxFKs4

D. BUT-1 3 g, BYF-2 I gl

Answer: A

O S s

56. H9-1: LIBd fAIdie &1 SI HAESG
Wm 2K * gl

B 2: g I & A

E = oT* 3 fAad 8l


https://dl.doubtnut.com/l/_ge0TGxIxFKs4
https://dl.doubtnut.com/l/_yB24ksv4v7js

A BT 1 I &, FYF-2 I &, $UF-1 B TEl
AT HU-2 gRT aidl gl

B. -1 I &, U2 TX g, HU-1 HT TL
AT HYF-2 gRT 8! il 2

C. HUT 1 9 g, BYF-2 ATA 8l

D. BUF-1 3 g, FYF-2 I gl

Answer: A

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_yB24ksv4v7js

57. % 1 fodl 3G9l 3 (ideal gas) &t 31iai®
331l (internal energy) 30 d1d W AR &l ¢,

7 fob 3B I™AT W |

Y 2: A9 3 I 31fAF Tewayof HRE g

A BYT 1 Td g, BY9-2 I &, YT-1 H I8

ST HYF-2 §RT ald! 2l

B. HYF-1 I ¢, BYF-2 IJ ¢, HBYF-1 HI Jgl
AT HYF-2 §RT &l ald! ¢l

C. BYT 19 &, BY-2 AT gl

D. HF-1 39 g, BYF-2 I gl


https://dl.doubtnut.com/l/_vwdJokU2N5PI

Answer: C

O dfd &

58. H-1: HHPIAP! Bl LAl 7 (zeroth law

of thermodynamics) dm4 Pl TR (concept)

At gl
BYF-2: Hall dig R AR Bt 21

A BYT 1 T g, BY9-2 I &, BU-1 H J&

RS HA-2 gRT 8! gl


https://dl.doubtnut.com/l/_vwdJokU2N5PI
https://dl.doubtnut.com/l/_h9Um8sdBMdyc

B. BYA-1 I &, UT-2 TJ g, Y91 H I
R HAF-2 gRT 781 aidl 2|
C.HYT 1 9T &, FYF-2 3T &

D. BUF-1 3 g, BYF-2 I gl

Answer: C

O S s &

59, HAF-1: 127°C 3R 227°C & &9 &N
PRAAIA kAU S5 (reversible engine) &l
G&dl ( efficiency) 1 20% J HAD &l &1 Tbdl|


https://dl.doubtnut.com/l/_h9Um8sdBMdyc
https://dl.doubtnut.com/l/_sSfgPC2OVXKL

HYF-2; el Al &

A BT 1 I &, FYF-2 I g, $UF-1 B TEl
AT HU-2 gRT aidl gl

B. -1 I &, U2 TX g, HU-1 HT TL
AT HYF-2 gRT 8] il 2

C. HUT 1 9 g, BYF-2 ATA 8l

D. BUF-1 30 g, FYF-2 I gl

Answer: A

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_sSfgPC2OVXKL

60. HF 1: dgHT PHI dg W & Ahth drddid 8!
BN Tbd &l

DY 2: TGHT R PIS qIHS 2l ¢l

A. BT 1 I §, BUF-2 IA 8, HYA-1 DI Jal
R HA-2 GRT &Il gl

B. $29-1 I g, BYA-2 IX g, HYF-1 I I
SR HYF-2 GRT T8l aidl &l

C. B 1 9T ¢, $U-2 I &l

D. BYA-1 3 g, BYT-2 IJ &l


https://dl.doubtnut.com/l/_sSfgPC2OVXKL
https://dl.doubtnut.com/l/_qhHwpsu6jKrQ

Answer: A

O dra &

61. BYH- 1 I H eafd B ITeT & I e & A A
16% b1 Ffe oft|
®YF-2: 9 H eafd b I B YRS A Y

(accurate) T8l AT

A BYT 1 T g, BY9-2 I &, BU-1 H J&

RS HA-2 gRT 8! gl


https://dl.doubtnut.com/l/_qhHwpsu6jKrQ
https://dl.doubtnut.com/l/_K828rsr9uIEA

B. BYA-1 IJ &, UT-2 TJ g, HYF-1 H I&
R HAF-2 gRT 781 aidl 2|
C.HYT 1 9T &, FYF-2 3T &

D. BUF-1 3 g, BYF-2 I gl

Answer: C

O S &

62. B 1: eb Y B U THIYH I H eafd
A dil A IHT Bl ¢l
B 2: 94! g7d B gerdl 2l


https://dl.doubtnut.com/l/_K828rsr9uIEA
https://dl.doubtnut.com/l/_dAnWtXfMhAia

A BT 1 I &, FYF-2 I &, $UF-1 B TEl
AT HU-2 gRT aidl gl

B. -1 I &, U2 TX g, HU-1 HT TL
AT HYF-2 gRT 8! il 2

C. HUT 1 9 g, BYF-2 ATA 8l

D. BUF-1 3 g, FYF-2 I gl

Answer: A

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_dAnWtXfMhAia

63. BYF 1: AU & f[AId 7§14 W i@ # aRIdq &I
eqfy Y ITel W JTG 8l 9T gl

B 2: Al H YRAd & BRI 3-¥AT H aRaA
gldr 81

A BYT 1 Td g, BY9-2 I &, YT-1 H I8

ST HYF-2 §RT ald! 2l

B. HYF-1 I ¢, BYF-2 IJ ¢, HBYF-1 HI Jgl
AT HYF-2 §RT &l ald! ¢l

C. BYT 19 &, BY-2 AT gl

D. HF-1 39 g, BYF-2 I gl


https://dl.doubtnut.com/l/_mxYQqapkdkuE

Answer: B

O A&

64.BA 1: oI YeIdT § eafy & arel 31 ABad gl

€ P 376! g-cd 31AH BIdT &
HYT 2: UHl O Uadi b YARYAT IUTich
(coefficient of elasticity) & 31f9% &4 & BRUI

g gl

A BYT 1 I ¢, PYA-2 I ¢, HYF-1 HI Tl

AT HU-2 gRT eIl gl


https://dl.doubtnut.com/l/_mxYQqapkdkuE
https://dl.doubtnut.com/l/_u0NyueTji3RN

B. BYA-1 IJ &, UT-2 TJ g, HYF-1 H I&
R HAF-2 gRT 781 aidl 2|
C.HYT 1 9T &, FYF-2 3T &

D. BUF-1 3 g, BYF-2 I gl

Answer: A

O S &

65. BY 1: faTEl (beats) & ATH YA & {0 Hidl
&1 3MTgf BT 3R 10 A HH &A1 1R


https://dl.doubtnut.com/l/_u0NyueTji3RN
https://dl.doubtnut.com/l/_3uIUY1j6MRn6

®Y4-2: Ufd Abg AP el & §91 d 9A
(confusion) 319 BIdT 2|
A T 1 Td g, BYF-2 I §, HYA-1 Hl &I
AT HU-2 gRT aidl gl
B. -1 I g, HYA-2 TY &, HY-1 &I Ta
RS HAUF-2 gRT 78! &rell &
C. Y 1 9F ¢, BYA-2 AT 8|

D. BUF-1 30 g, FYF-2 I gl

Answer: C

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_3uIUY1j6MRn6



https://dl.doubtnut.com/l/_3uIUY1j6MRn6

